

长沙溁湾镇地铁站遇上“硬骨头”

七月份铁定要调盾构机进场 溁湾路下月起禁止货车通行

本报4月15日讯 地下出现一群顽石，机器抓不着打不动，长沙溁湾镇地铁站请来全国仅三台的设备救援(详见本报去年10月16日A05版报道)。今日，来自北京市公路桥梁建设集团有限公司的项目负责人说，顶尖设备也对石头“有心无力”，已被送走，溁湾镇地铁站争取今年7月给盾构机提供始发条件。

仍在逐一破解孤石

长沙地铁2号线溁湾镇地铁站2010年7月底正式开工，目前处于攻坚阶段。施工

负责人介绍，盾构机计划今年7月从溁湾镇站始发，经过橘子洲站后从湘江中路站吊出。

在长沙地铁2号线19个站点中，溁湾镇地铁站加上停车线长度最拔尖，项目部不光要忙着挖土，还要应付地下“飘忽不定”的孤石。

溁湾镇地铁站在地下，为防土方坍塌，建筑工地坑里四周都会喷有水泥，地铁站最深处位于地下30米，建站前要用更牢固的钢筋水泥围成四面墙，以防泥水涌进工地。

钢筋水泥墙厚1米，打入地下时最坏情况是分别在地下7米到9米间、地下14米至15米间、地下18至20米间、24米至26米间分别碰到孤石和溶洞。从上海调来的巨型成槽机拿石头没办法，机臂抓头刚碰到石头，石头往旁边的软土里窜，行踪“飘忽不定”。项目负责人说，仍在一个一个破解孤石，想办法也要赶上地铁2号线2013年10月通车时限。

溁湾路下月对货车交通管制

正在开挖的溁湾镇地铁站地下三层，

已确定会设两个出入口，一个在指南针广场对面，另一个有可能在枫林宾馆前面。

根据设计规划，地铁线最好每隔3到5个地铁站建一条停车线或渡线。溁湾镇站停车线约两百米长，如果列车在运营中出现故障，会临时被推入停车线存放，如果想缩短第二天所产生的上、下行线运营时间差，可将列车提前存放在停车线内。

停车线下穿枫林路与溁湾路交叉路口，下月穿路施工不会中断溁湾路交通，但对货车等大型车辆交通管制。

■记者 叶子君

5个跑不完全程的，都是小胖墩儿

长沙体育中考开考 老师提醒：跑不完就走完，不然得0分

本报4月15日讯 “长跑大概有5%的考生不能在规定时间内跑完全程，而这5个人都是小胖墩，营养过剩的话，父母、老师一定要督促孩子进行强迫式的体育锻炼。”今日，持续十天的长沙市体育中考在长郡双语实验学校、田家炳实验中学(东校)两个考点拉开序幕。身为监考老师的明德中学体育教研组长肖和平建议，孩子营养过剩的话，父母、老师一定要督促他们进行强迫锻炼。

今日，在长沙市田家炳实验中学考场，长沙市第六中学等五所学校的1200多名学生参加了考试。

记者从考试组委会了解到，选排球的学生占绝大部分，选篮球的有一小部分，选足球的没有。女生普遍觉得掷实心球很难，需要很大的力气才能

掷得远。

大家都觉得排球容易，刘臻同学告诉记者：“平时垫排球只能垫3个左右，但今天竟然多垫了10个，平时练习多的同学大都能拿高分。”

对于1000米和800米跑，巡考员周立德老师建议小胖墩们：走也要走完，不能放弃，没跑完意味着得0分，而只要到达终点就能得到8分的最低分，这个差别是很大的。

周老师还建议，开始跑的时候要放轻松，不要猛冲，不然后劲不足，反而落在后面。“根据去年的成绩统计，体育中考能拿满分的只占24-25%左右。”周老师说，父母应该从小锻炼孩子的运动素养，临时抱佛脚是不能蒙混过关的。

■记者 贺卫玲



4月15日，长沙市田家炳实验中学，参加中学体育考试的学生。实习生 陈杰 记者 田超 摄

脑血栓 中风偏瘫 3个月治好

藏药中发现神秘物质 首次成功再造血管网和脑神经网

最新喜讯：药双网再造药物几个月就能让偏瘫、失语多年的中风患者生活自理、恢复健康！听起来不可思议，但事实的确千真万确！



那天，能做简单的家务。临床验证表明，早上服用修复受损血管网的“双网再造1号”，溶解血栓，修复受损神经，滋养大脑神经，挽救脑细胞。晚上服用修复受损的“双网再造2号”，内含的“神经发芽素”能激活未死神经，发出新的神经纤维，替代坏死神经细胞，恢复大脑指挥功能，中风偏瘫全面恢复。

痴呆、口眼歪斜、流口水者：几天后口水就能收效，3个疗程左右，嘴角正眼不歪，恢复自然表情。

行动不便、脚打颤手发抖者：1-2个疗程关节就不紧了，僵硬一侧肌力活动有力，有温热感(或麻木、胀、麻等，因人而异)，5-7个疗程，走路不拖不晃，胳膊不“打颤”，恢复生活自理能力，能做简单的家务。个别严重患者经科学的加服巩固疗效。

专家忠告：

- 4种人最急需【双网再造】
- 1、脑中风、偏瘫、脑萎缩、半身不遂、口眼歪斜、痴呆、帕金森病人；
 - 2、脑血管、脑梗塞、脑梗性梗塞、脑出血、脑外伤、脑动脉硬化、手脚麻木、四肢酸痛患者；
 - 3、吞咽困难、流口水、言语不清、走路不稳、手脚颤抖、下肢瘫痪的患者；
 - 4、防止二次中风的人。

双网再造药物市内免费送货，外地免费邮寄

国际誉为“脑中风1号克星”



双网再造：创造脑病康复奇迹！

颠覆传统的中风偏瘫“双网再造”疗法，有效弥补了传统单一用药的缺陷，震惊我国医学界。在北京协和医院、上海中山医院等八大权威医院临床验证中，双网再造疗法取得显著的效果：神奇的药物——双网再造，居然能让患者的大脑神经，像树苗一样，重新长出来，真是太神了！

据悉，多数服用“双网再造”疗法的患者，短短1-2个疗程就出现转好迹象：不能动弹的身体奇迹开始恢复感觉，口眼歪斜逐渐纠正，嘴角流口水现象减少，逐渐能口头表达意思。而重症患者3个疗程，血管网和神经网等到同步修复，开始发挥正常功能。恢复生活自理能力，能与入

国药双网再造，经北京第六大权威医院临床验证，疗效确切，有效率奇高，治愈率高。

我省第三批编辑记者下乡锻炼

本报4月15日讯 今天，省直新闻单位第三批30名编辑记者前往隆回县、新晃侗族自治县所属乡镇进行实践锻炼，时间为4月至6月。实践锻炼期间，这些青年编辑记者将扎根基层，深

入群众，走村入户，做好一次接访，联系一户困难户，走访一遍所在乡镇，列席乡镇会议，做当地突发公共事件的新闻应急和信息专报工作等。

■记者 胡抒雯

省内短讯

两个月查封近500家娱乐场所 省公安厅对全省各级公安机关参与的小型休闲住宿娱乐场所消防安全专项整治行动结果进行通报。经过2个多月的摸底严查，查处存在火灾隐患和消防安全违法行为的娱乐场所近500家。责令整改火灾隐患4576处，责令停产停业184家，强制拆除25处，临时查封320处。

■记者 黄磊 通讯员 陈萍

“圆梦红土地”助贫困学子圆梦大学 4月15日，“圆梦红土地”报道团从长沙前往茶陵、炎陵、平江、桑植以及江西萍乡等地，重温革命老区的光荣历史，号召爱心企业和爱心人士为老区贫困学子提供捐助。该大型纪实报道行动由湖南广播电视台广播传媒中心发起组织，联动团省委、省青基会等。

■记者 胡抒雯

“椎间盘突出”遇良药绝处逢生

优惠活动，买5盒送2盒，买10盒送5盒

颈、腰椎间盘突出是现代高发病，正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康，很多患者，方法用遍，不见好转，面对日渐加重的病情不知所措。

国务院津贴专家湖南籍教授陈锦云 1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究，偶然从脑血栓治疗中受到启发，把椎间盘突出当作骨血栓来对待，别人用活血化瘀，他利用湘西群山中生长的莪术、玉竹参、丹皮、颠茄草、黄柏、吴茱萸、白芍等野生药材，独创破血透骨清淤，中医反治，几乎百发百中，很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛，能翻身下床，贴到十盒，基本恢复行走能力，很多重症患者早上背着来治疗，晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出，椎管狭窄，椎体滑脱，腰痛，坐骨神经疼，腿麻胀无力，肌肉萎缩，走不

成路，术后截瘫，对他来说，做梦也没想到会有奇迹发生，用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上，第二天恢复知觉，三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰、椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生等顽症，尤其是脚踩棉花，不能正常行走，穿衣拿筷费劲，头晕头痛恶心，卧床不起，医生已建议手术者，使用此方更贵重有所值，不怕病重，越病重效果越快，很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨几百元之效。透骨祛痛贴已被列为国家保密配方，成为北医三院、301医院专供膏药。

骨病热线：0731-86195132 86541983 市内免费送货！外地邮寄 药到付款！

地址：长沙市解放西路省人民医院对面六谷大药房专售！

免费赠书 没有哪种疾病，像中风这样在顷刻间让人尊严丧失殆尽，瘫痪、失语痴呆、半身不遂、口眼歪斜、手脚麻木、四肢无力、言语不清、失语、流口水、意识模糊，甚至生命垂危。

双网再造疗法的问世，让更多中风偏瘫的人都站起来！专家咨询电话：0731-84481538

凡拨打电话前30名患者均可免费获得由中国广播影视出版社出版的《脑病如何走出绝境：一书及最新的脑病康复资料